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Jul och avfall
[bookmark: _GoBack]Även i år har vi beställt en container där resterna från julklappsöppningar kan slängas. Dvs papper och kartong kan slängas där. Den kommer som vanligt att stå utanför tvättstugan.

Som ni kanske har noterat har vi i år ersatt julgranen med julbelysning på tvättstugan istället.  Anledningen är främst att vi senaste åren fått väldigt fula granar av våra leverantörer. Sen är det förstås betydligt bättre för miljön att låta stora granar stå kvar i skogen och inte fraktas till oss, och betydligt billigare. Men era synpunkter är förstås välkomna hur ni vill ha det till nästa år.


Lekparkerna
Det stora lekredskapet har tyvärr inte färdigställts ännu då det saknas några fästöglor för klätterdelen. Vi har kontinuerlig dialog med Hags för att föröka få den färdig så fort som möjligt. Just de saknade delarna har återkallats från marknaden av Hags då de inte var tillräckligt bra (säkra) därav fördröjningen. Idag (16 december) har delarna kommit så vi hoppas at de kan bli monterade innan helgerna.

Lekplatsgruppen
Det finns en lekplatsgrupp, är du intresserad att vara med eller har frågor är det bara att kontakta  styrelsen@hogasen.se 


Trädgårdsgruppen
Det har kommit en del frågor om grönytorna och vilka som bestämmer över utformningen.
Det finns en trädgårdsgrupp i föreningen som Maria Bergenholm i styrelsen leder.
Kontakta henne direkt eller maila styrelsen ifall ni vill var med i den gruppen och påverka vad som bestäms eller görs.
Trafik och parkering
Hastigheter
Även om hastigheterna  generellt gått ned körs det ofta för fort inom området, framförallt på vardags morgnar. Tänk på hastigheten framförallt nu när det är mörkt!
Inga nya incidenter har rapporterats sen staketet kommit upp.
Parkering
Det finns nu en extra besöksparkering vid rondellen innan området (till höger). Den är utmärkt med skylt.
Inom kort kommer en parkeringsplats bli ledig att hyra. Om ni är intresserad är det bara att höra av er till styrelsen.
Ansvar vid köp och sälj av hus
Tänk på att Du som husägare ansvarar för att meddela styrelsen när man säljer eller köper hus inom området. Detta för att avgiften skall debiteras rätt person.  Blankett att fyllas i finns på hemsidan under föreningsfliken.


Mailadresser
Tänk på att sända den nya adressen till styrelsen ifall ni ändrat den, eller just flyttat hit så att ni får informationen som kommer via mailen.
Högåsbladet sätts upp vid sopstationen, och delas ut till dom som inte har angivit mailadress. 
Ny Belysning
Då vi snart behöver byta belysningsarmaturer i området tänker vi köpa en armatur för att prova hur belysningen fungerar i vårt område. Detta gäller främst de hus där belysningen är nära sovrumsfönster. Tanken är att prova den nya armaturen vid stolpen som står nära hus 71,73,95,97.
Vem har hand om vad i styrelsen:
Jan Olofsson och Anders Lööf hanterar de flesta praktiska sakerna som soprum, polettförsäljning uthyrning, trafik och parkeringsfrågor samt har oftast kontakten med hantverkare. Båda är ledamöter i styrelsen.
Peter Håkansson har kontakten med Suez – miljöstationen, ansvarar för planeringen av städdagarna och är kassör.
Maria Bergenholm hanterar mark och parkfrågor och är även sekreterare.
Peter Löwendahl hanterar allmänna frågor, kommunikation, hemsidan, epost och är ordförande.
Henrik Steffner är ny ledamot i styrelsen för i år!



        God Jul och Gott nytt år 
                   Önskar
                Styrelsen
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