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Uppdatering lekplatserna
Staketen runt lekplatserna är i sämre skick än vi trodde och möter inte säkerhetskraven. Tyvärr måste de därför rivas. Endast de staket som behövs för säkerheten på lekplatserna kommer att byggas upp igen, och då enligt de krav som gäller idag.
Vi söker någon/några som har möjlighet att hjälpa till med rivningen eller har en släpkärra för att forsla bort det som rivits! Kontakta styrelsen snarast på styrelsen@hogasen.se. Alternativet blir att samfälligheten behöver köpa in tjänsten. Jens Haraldsson är sammankallande för lekplatsgruppen. 
För er som har tomt mot en lekplats och tänkt bygga nytt staket finns det speciella krav på hur det skall utföras med tex avstånd mellan spjälor. Att tänka på är även kommunens krav på staket. Mer information finns på kommunens hemsida.

Lampor
Enligt tidigare mail så har vi skapat en lampgrupp för att se över vilka alternativ vi har när vi måste byta ut dom. Henrik Steffner från styrelsen leder denna grupp. Det finns många faktorer att ta hänsyn till som utseende i området, bländningsrisk, störning i hus, kostnad etc. Redan idag störs många av ljuset, framförallt för de som har sovrum på andra våningen mot lamporna, medan det i vissa delar av området är väldigt mörkt.
Vi återkommer med mer information om hur arbetet fortskrider och framförallt när gruppen kommer med förslag.
Provlampornas ljusbild är olika för att se hur de skiljer sig åt. Gällande utformningen av lamporna finns det mycket att välja på!

Upprop från valberedningen
Inför vårens stundande Årsstämma (26 april) söker valberedningen 1-2 ledamöter till styrelsen, en suppleant till styrelsen samt revisor och revisorssuppleant. Mötesfrekvensen är 6 ordinarie möten/år (max 2 tim/ggr) exkl Årsmöte och konstituerande av styrelsen. Ersättning utgår enligt beslut på årsstämman. Är du intresserad? Vill du vara med och bidra till vår samfällighet? Kontakta valberedningen snarast.
Hälsningar valberedningen                                        Mette Kjöbek nr 97 (tel 070-3355691 / mail:mette.kjobek@gmail.com)                             Pernilla Johansson nr 197 (tel 0702 -764647/mail: johanssonpernilla73@gmail.com

Hemsidan                                                        En mindre uppdatering har gjorts!
Bokning online I menyn finns nu valet Bokning. Den tar er först till en sida med lite information. På den sidan finns länk till en bokningssida.
[bookmark: _GoBack]På försök kommer uthyrningsrummet och föreningslokalen kunna bokas online. Största fördelen är att alla kan se om det är uthyrt eller inte. För er som inte klarar att hantera bokningar på internet så kan ni fortfarande personligen gå till uthyrningsansvariga (där nyckeln måste hämtas ett tag till).
Om detta fungerar bra kommer även bokning av tvättstugan flyttas till samma sida. 
Kodlås
Tanken är att soprum, tvättstuga och föreningslokalen skall få kodlås istället för att få mer flexibilitet. Idag är det många olika bolag som hanterar tex soporna samt att när arbeten görs av hantverkare måste någon med nyckel finnas tillgänglig. Detta system kan senare kopplas ihop med bokning av tvättid online där en kod ersätter polletter.
Systemet finns redan inköpt och kommer förhoppningsvis driftsättas under våren.
Trädgårdsgruppen
Inga har anmält sitt intresse att vara med i trädgårdsgruppen. Om ni missade detta i förra Högåsbladet får ni en chans till! Maria Bergenholm i styrelsen leder denna grupp så kontakta henne direkt  eller anmäl ert intresse på styrelsen@hogasen.se
Parkering
Just nu är alla parkeringar uthyrda. De två som blir lediga under våren är redan bokade.
Ansvar vid köp och sälj av hus
På förekommande anledning repeterar vi detta. Tänk på att Du som husägare ansvarar för att meddela styrelsen när man säljer eller köper hus inom området. Detta för att avgiften skall debiteras rätt person.  Blankett att fyllas i finns på hemsidan under föreningsfliken. Eftersom Boservice förbereder avier i 3 månaders intervaller är handläggningstiden lång.
Mailadresser
Tänk på att sända den nya adressen till styrelsen ifall ni ändrat den, eller just flyttat hit så att ni får informationen som kommer via mailen.
Högåsbladet sätts upp vid sopstationen, och delas ut till dom som inte har angivit mailadress. 

Årsmötet
Årsmötet blir söndag 26 april i samband med vårstäddagen. Mer information kommer.
Tryggheten i området
Viktiga faktorer för att skapa ett tryggt område är enligt polisen att det är upplyst och tex få buskar att gömma sig bakom nära gångvägar.  Att vi alla är uppmärksamma och reagerar om något annorlunda sker är även det viktigt.
Om ni reser bort prata gärna med grannarna!
Britt Marie Lööf håller i Grannsamverkan och sköter kontakten med bla polis och deltar i möten.
Vem har hand om vad i styrelsen:
Jan Olofsson och Anders Lööf hanterar de flesta praktiska sakerna som soprum, pollettförsäljning uthyrning, trafik och parkeringsfrågor samt har oftast kontakten med hantverkare. Båda är ledamöter i styrelsen.
Peter Håkansson har kontakten med Suez – miljöstationen, ansvarar för planeringen av städdagarna och är kassör.
Maria Bergenholm hanterar mark och parkfrågor och är även sekreterare.
Peter Löwendahl hanterar allmänna frågor, kommunikation, hemsidan, epost och är ordförande.
Henrik Steffner ledamot i styrelsen och leder lampgruppen
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